

# Área 42 Asamblea Electoral de Otoño

23-25 de septiembre de 2022

(Centro de Convenciones Tonopah y ZOOM)

## Mociones, Propuestas y Sentidos de la Asamblea

---

### Puntos de acción:

Greg M. aclaró la definición de un miembro con derecho a voto de la asamblea: oficial de área, comité de área, miembros de los comités de distrito, RSGs. Si usted es un MCD o RSG suplente, y está representando al miembro votante porque este miembro no puede estar presente, ahora es usted el miembro votante.

Moción hecha para aceptar los miembros con derecho a voto elegibles. Según el Registrador del Área 42, el número total de votantes elegibles es: 205 (161 votantes presente en la sala y 45 votantes vía Zoom). Fue aprobado por unanimidad.

### Panel 73, Área 42 Elecciones:

#### Delegado (Sur)

<b>Jake S.</b>	<b>89</b>	<b>105</b>	<b>110</b>
Lisa I.	49	49	49
Libby G.	18	6	-

#### Delegado Suplente (Norte)

Rich B.	32	23	-
<b>Paul E.</b>	<b>78</b>	<b>88</b>	<b>113</b>
Lyle C.	50	44	42

#### Coordinador (N)

<b>Lyle C.</b>	<b>113</b>
Rich B.	37

#### Coordinador Suplente (S)

Libby G.	23	15	-	-
Lisa I	41	52	59	51
Jen G.	21	13	-	-
<b>Jonelle W.</b>	<b>55</b>	<b>73</b>	<b>98</b>	<b>109</b>
Caroline J.	17	5	-	-

#### Secretario (N)

Erica P.	75	58
<b>Jen G.</b>	<b>82</b>	<b>96</b>

#### Secretario Suplente (S)

<b>Libby G.</b>	<b>89</b>	<b>113</b>
Amanda	65	33

**Tesorero (S)**

<b>Jason M.</b>	<b>112</b>
Caroline J.	39

**Tesorero Suplente (N)**

<b>Rich B.</b>	<b>83</b>	<b>118</b>
Anne Y.	40	27
Lonnie M.	29	8

**Registrador (S)**

<b>Lisa I.</b>	<b>129</b>
Caroline J.	30

**Registrador Suplente (N)**

Michelle M.	46	36	27
<b>Jodie G.</b>	<b>59</b>	<b>86</b>	<b>105</b>
Mike L.	46	35	24

**Cambios en las directrices:**

- Segunda lectura: cambio de tesorería para alinear las directrices con los cambios del otoño de 2021.
- Segunda lectura: adición del comité de tecnología de área.

**Informes ad hoc:**

- Actualización del informe del comité ad hoc para llevar la Convención Internacional 2035 a Las Vegas por Jay S.
- Phil W. informó sobre el comité ad hoc de La Viña para crear un comité de La Viña para el Área 42 similar al Comité de Grapevine.
- Michelle M. presentó un informe del comité ad hoc sobre la exención de las tarifas de la asamblea.

**Mociones:**

- Moción aprobada para seguir la recomendación del comité ad hoc de renunciar a las tarifas de la asamblea por un período de prueba de hasta tres años.
- Moción hecha para aceptar el número de votantes elegibles para esta elección como 205 (161 votantes que están presentes en la sala y 45 votantes vía Zoom). Aprobado por unanimidad.
- Moción aprobada para aceptar el Presupuesto de Agosto-Diciembre de 2022 y el Presupuesto de Enero-Diciembre de 2023.
- Moción aprobada para hacer una primera lectura de un Cambio de Directrices para crear un comité del Área 42 La Viña.

- Moción aprobada para cambiar las Directrices del Área 42 para crear un Comité de Tecnología del Área 42.
- Moción aprobada para cambiar las Directrices del Área 42 para alinear la tesorería con el año calendario.

**Propuestas:**

- \*El Coordinador del Comité de Comunicaciones y Servidor de Web del Área 42 solicitó que se creara un comité ad hoc para estudiar la creación de un nuevo sitio web del Área 42. La asamblea estuvo de acuerdo y el coordinador tomo mediante el alza de manos de los miembros que quisieran participar.
- Joyce P. propuso que el Área 42 creara un cambio en las directrices para financiar hasta \$500 para los gastos incidentales del Delegado mientras estaba en Nueva York.

**Continuará:**

- Comité ad hoc para la propuesta de llevar la Convención Internacional a Las Vegas. (desde otoño de 2021)
- Área 42 cambio de directrices para la creación de un Comité la Viña.
- \*Comité ad hoc del sitio web del Área 42.

**Fecha de la Asamblea Previa a la Conferencia 2023: 31 de marzo – 2 de abril de 2023**

- **Refrigerios para la próxima Asamblea: Distrito 1 que proporciona los aperitivos, Distrito 2 que proporciona las bebidas**

**Mociones Propuestas Sentidos FALL 2022 ES rev 3 20 23**